Главам муниципальных образований Алексеевского муниципального района Волгоградской области 



20.06.2023 № 70-31-2023
ПРЕСС-РЕЛИЗ
Заявление граждан о сохранении прожиточного минимума в службу судебных приставов.
Действующим законодательством об исполнительном производстве для социально уязвимой категории граждан предусмотрены меры поддержки в виде заявлений граждан о сохранении прожиточного минимума. 
Практика прокурорского надзора свидетельствует о массовом характере нарушений в рассматриваемой сфере правоотношений. 
Данные нарушения нередко сопряжены с игнорированием судебными приставами обращений граждан, в том числе относящихся к социально незащищенным категориям, о сохранении доходов, являющихся единственным источником существования, в размере прожиточного минимума, несвоевременным (до нескольких месяцев) вынесением постановлений по заявлениям должников о сохранении доходов и (или) направлением (ненаправлением) их для исполнения в органы Социального Фонда (ранее Пенсионный фонд Российской Федерации), банки либо работодателям. 
Граждане-должники должны помнить, что в соответствии с ч. 5.1 ст. 69 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» (далее – Федеральный закон № 229-ФЗ) должник-гражданин вправе обратиться в подразделение судебных приставов, в котором ведется исполнительное производство, с заявлением о сохранении заработной платы и иных доходов ежемесячно в размере прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по Российской Федерации (прожиточного минимума, установленного в субъекте Российской Федерации по месту жительства должника-гражданина для соответствующей социально-демографической группы населения, если величина указанного прожиточного минимума превышает величину прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по Российской Федерации) при обращении взыскания на его доходы. 
Согласно ч. 5 ст. 64.1 Федерального закона № 229-ФЗ должностное лицо службы судебных приставов рассматривает заявление о сохранении прожиточного минимума в десятидневный срок со дня поступления к нему заявления и по результатам рассмотрения выносит соответствующее постановление. 
Копия постановления не позднее дня, следующего за днем его вынесения, направляется заявителю, должнику, взыскателю (ч. 7 ст. 64.1 Федерального закона № 229-ФЗ). 
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