
Информация об исполнении требований Федерального закона 
от 03.07.2016 № 237-ФЗ "О государственной кадастровой оценке"

[bookmark: _GoBack]Во исполнение части 6 статьи 6 Федерального закона 
от 31.07.2020 № 269-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" комитетом по управлению государственным имуществом Волгоградской области 13.04.2021 принят приказ № 28-н "О проведении государственной кадастровой оценки зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест на территории Волгоградской области в 2023 году".
В соответствии с частью 13 статьи 14 Федерального закона 
от 03.07.2016 № 237-ФЗ "О государственной кадастровой оценке" (далее – Закон) 5 июня 2023 года на сайте Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (rosreestr.gov.ru) в Фонде данных государственной кадастровой оценки размещен проект отчета об итогах государственной кадастровой оценки по состоянию на 1 января 2023 года 
в отношении зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест, учтенных в Едином государственном реестре недвижимости на территории Волгоградской области.
В соответствии требованиям части 16 статьи 14 Закона администрация Алексеевского муниципального района информирует заинтересованных лиц о размещении проекта отчета, месте его размещения, порядке и сроках представления замечаний к нему, а также об объектах недвижимости, в отношении которых проводится государственная кадастровая оценка, путем размещения извещения (прилагается) и копии решения о проведении государственной кадастровой оценки на своих официальных сайтах.
