 
30.04.2025
ОПОВЕЩЕНИЕ
О НАЧАЛЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по проекту Решения Думы Алексеевского сельского поселения Алексеевского муниципального района Волгоградской области «О внесении изменений в Правила благоустройства и санитарного содержания Алексеевского сельского поселения» с целью приведения данного решения в соответствие с действующим законодательством
Предлагаем всем заинтересованным лицам,  учреждениям, организациям, предприятиям, общественным  объединениям, предпринимателям принять участие в обсуждении  проекта Решения Думы Алексеевского сельского поселения Алексеевского муниципального района Волгоградской области «О внесении изменений в Правила благоустройства и санитарного содержания Алексеевского сельского поселения»
Проект и информационные материалы к нему будут размещены на официальном сайте Алексеевского сельского поселения Алексеевского муниципального района Волгоградской области в разделе "Публичные слушания".
Назначить публичные слушания по вопросу обсуждения проекта решения Думы Алексеевского сельского поселения Алексеевского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Правила благоустройства и санитарного содержания Алексеевского сельского поселения»   на 05 июня  2025г. в 16.00  в здании МАУ «Алексеевское управление по благоустройству и муниципальному хозяйству» по адресу: Волгоградская область, ст-ца Алексеевская, улица Красногвардейская, дом 73а.
          Экспозиция Проекта решения «О внесении изменений в Правила благоустройства и санитарного содержания Алексеевского сельского поселения» будет размещена с 12 мая 2025 года по 04 июня 2025 года в здании МКУ «Алексеевское управление по благоустройству и муниципальному хозяйству» (адрес: Волгоградская область, ст-ца Алексеевская, улица Красногвардейская, дом 73а, кабинет 4);
Время ознакомления: с 10.00 до 12.00 часов и с 13.00 до 16.00 часов в рабочие дни.
Прием предложений и замечаний в произвольной письменной форме с указанием автора от участников публичных слушаний по проекту решения «Внесение изменений в Правила благоустройства  и санитарного содержания Алексеевского сельского поселения» организовать с даты начала экспозиции в здании МАУ «Алексеевское управление по благоустройству и муниципальному хозяйству» (адрес: Волгоградская область, ст-ца Алексеевская, улица Красногвардейская, дом 73а, кабинет 4) до 03.06.2025 г.

 	

