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04.04.2025 № 40-10-2025
ПРЕСС-РЕЛИЗ

Прокуратурой Алексеевского района проведена проверка исполнения требований законодательства о качестве и безопасности пищевых продуктов в торговых павильонах района.
Согласно требованиям закона, продукция животного происхождения по результатам ветеринарно-санитарной экспертизы должна соответствовать установленным требованиям безопасности для здоровья населения и происходить из благополучной по заразным болезням животных территории.
Мясо, мясные и другие продукты промысла животных и рыбы, молоко, молочные продукты, яйца, иная продукция животного происхождения подлежат ветеринарно-санитарной экспертизе в целях определения их пригодности к использованию для пищевых целей.
По результатам проведенной проверки установлено, что на торговой площадке магазина «РыбаПила» осуществлялась реализация подконтрольной государственному ветеринарному надзору рыбной продукции различных наименований (мойва, брюшки холодного копчения, сельдь, карась холодного копчения и т.д.) в отсутствие ветеринарных сопроводительных документов, подтверждающих их качество и безопасность.
[bookmark: _GoBack]Индивидуальный предприниматель по материалам проверки прокуратуры района привлечена к административной ответственности по ч. 1 ст. 10.8 КоАП РФ в виде штрафа, также в адрес предпринимателя направлено представление об устранении вскрытых нарушений законности. 



И.о. прокурора района

младший советник юстиции                                                         И.Ю. Москвитина
