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РЕЛИЗ

30.07.2025
г. Волгоград
Газовики проводят профилактические рейды по проверке газового оборудования
         С начала 2025 года специалисты «Газпром газораспределение Волгоград» совместно с представителями государственной жилищной инспекции провели рейды по газовой безопасности в жилых домовладениях и многоквартирных домах абонентов группы риска. По итогам рейдов межведомственные проверки проведены 9 832 жителям. 

        Профилактические мероприятия прошли в г. Волгограде, Волжский, Калач-на-Дону, Котельниково, Котово, Камышине, Михайловке, Новоаннинский, Николаевске, Жирновске, Палласовке, Серафимовиче, Суровикино, Урюпинске, Фролово, а также в районах Волгоградской области.

         В ходе работы межведомственной комиссии специалисты газовой службы осмотрели техническое состояние газовых плит, колонок и котлов, приборов учета и дымвентканалов. Жителям проведен инструктаж по безопасному пользованию газом, вручены памятки с правилами пользования газа в быту. 

Справка:
ООО «Газпром газораспределение Волгоград» входит в Группу «Газпром межрегионгаз». Компания осуществляет транспортировку природного газа по газораспределительным сетям, строительство и эксплуатацию газопроводов, подключение объектов к системе газоснабжения и техническое обслуживание газового оборудования.
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